
 

 

PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA 

 

Naziv projekta  Remont željezničke pruge - dionica Podlugovi 

Sektor  Prometni sektor 

Mjesto  Federacija Bosne i Hercegovine 

Opis tvrtke  

Javno poduzeće Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. - 
Sarajevo bavi se domaćim i međunarodnim prijevozom robe i 
putnika te održavanjem, modernizacijom i izgradnjom željezničke 
infrastrukture i aktivnostima koje služe obavljanju željezničkog 
prijevoza kao jezgre poslovanje tvrtke. Tvrtka održava vozna 
sredstva i željezničku infrastrukturu u vlasništvu Federacije Bosne i 
Hercegovine. 

Status projekta  
Ovaj projekt je u Okvirnoj transportnoj strategiji BiH (2016. -2020.). 
Studija izvedivosti izrađena je u rujnu 2011., a glavni projekt u 
travnju 2013. Ovaj je projekt sadržan u Programu javnih ulaganja 
za razdoblje 2020.-2022. 

Opis projekta  

Projekt predlaže remont željezničke pruge - dionica Podlugovi. 
Projekt se odnosi na dionicu Podlugovi - Rajlovac - Sarajevo (25,4 
km), uključujući kompletna područja željezničkih postaja Podlugovi i 
Sarajevo (ulazni / izlazni prekidači), te daljnju dionicu Rajlovac - 
Rajlovac Teretna - Rasputnica Miljacka (3,0 km) koja povezuje 
sjever i jug koridora Vc, linije koje idu do sarajevske postaje (tzv. 
"trokut"). Opseg remontnih radova sastoji se od: (1) novog 
kolosijeka i vraćanja na planiranu brzinu; (2) novi kolosijek i 
skretnice u postajama; (3) popravak mostova, propusta, padina i 
podvrsta; (4) postavljanje signalizacije/zaključavanja na postajama i 
pružnim prijelazima gdje to nedostaje. Posljednji remont izveden je 



1968.-69. Što znači da se remont nije provodio više od 40 godina. 
Stanje nadgrađa kolosijeka različito je ovisno o vrsti materijala i 
stupnju njegovog tehničkog propadanja. Procjena općeg stanja nije 
zadovoljavajuća, što dovodi do ograničenja maksimalne brzine na 
Vmax = 50 (km/h), čak i na dionicama linija gdje je predviđena 
brzina 100 (km/h). 

Procijenjeni  
ukupni trošak ulaganja  22, 5 milijuna eura 

Oblik suradnje s  
inozemnim partnerima Zajmovi 

Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com 

 


